

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

1 СЕН 1955

СПЕКТАКЛЬ

О РЕВОЛЮЦИИ

1905 ГОДА

т. 60.000

Новым спектаклем «Провинциальная девушка» начинает 3 сентября сезон Драматический театр. В сентябре он будет играть в помещении филиала театра имени Моссовета.

Директор театра В. Поляков рассказал:

— Пьеса «Провинциальная девушка», посвященная советской учащейся молодежи, ее дружбе, любви, написана грузинским драматургом К. Буачидзе. Действие происходит в наши дни в Тбилиси. Спектакль поставлен молодыми режиссерами Т. Кандидовым и Г. Патарая под руководством народного артиста СССР Ю. Завадского.

С первых же дней нового сезона коллектив продолжит работу над постановкой пьесы о первой русской революции 1905 года «Грач — птица весенняя». Пьеса написана С. Майоровым и В. Бортко по известной одноименной историко-революционной книге С. Мстиславского. В центре спектакля — образ замечательного революционера Николая Эрнестовича Баумана. Роль эту одновременно репетируют вступивший в нашу труппу заслуженный деятель искусства А. Краснопольский и артисты В. Исачев и А. Васин.

Принята к постановке новая комедия украинского драматурга В. Минько «Молчать воспрещается» — из жизни колхозной деревни.